

## 济宁高新区服务大厅招聘劳务派遣人员 共招窗口人员45人,等你来报名

本报济宁8月28日(记者 王博文) 济宁高新区现面向社会公开招聘服务大厅劳务派遣人员,本次公开招聘人力资源综合服务窗口和不动产登记中心高新区分中心窗口工作人员共计45人,采取网上报名方式进行,有意者请于9月3日12点前前往济宁高新区人才联盟网站进行报名。

其中,招聘人力资源综合服务窗口工作人员35名,不动产登记中心高新区分中心窗口工作人员10名。招聘条件均

要求年龄在30周岁以下(1988年8月31日以后出生),且有本科及以上学历。需要注意的是,人力资源综合服务窗口以计算机、会计、财务、医学类专业者优先,不动产登记中心高新区分中心窗口则需要土地资源管理、房产管理、法律、会计、中文、计算机、测绘、土木工程及相关专业人员。

报名采取统一时间,网上报名的方式进行,有意向的求职者需在9月3日12点前,到济宁高新区人才联盟网站(<http://www.jnhn551.com>)如实注册

个人账号、完整填写应聘信息、申请应聘岗位,每人限报一个岗位。

考试采取笔试和面试相结合的方式进行。考试结束后,根据应聘人员面试成绩,由高分到低分1:1比例确定进入考察人选,并对报名提供的相关信息、材料真实性等进行资格复审。资格复审时需提交本人相关证明材料的原件及复印件(查看原件,留存复印件),相关证明材料主要包括:

身份证、毕业证、学位证、学信网打印的教育部学历证明。

对考察通过人员,将在济宁高新区人才联盟网进行公示,公示期为3天,并统一组织到指定医院进行体检。成功聘用后,采取劳务派遣的形式派遣到济宁高新区服务大厅相应岗位工作。薪资待遇方面,工资为3300元/月(含单位及个人缴纳的五险),根据工作表现及考核情况,发放绩效考核奖。如有疑问可拨打电话0537-3255915进行咨询。

## 创新公寓、科苑酒店·公寓提档升级 高新区人才示范园月底建成

文/图 本报见习记者  
邓超 通讯员 寻广通

自7月份以来,济宁高新区创新公寓、科苑酒店·公寓全面拉开了为期56天的升级改造序幕,目前各项工作进入收尾阶段,预计本月底将全部完工。升级改造后的创新公寓、科苑酒店·公寓,将为人才提供六大类20余个小类的管家式服务,形成“产业+商务+商业+居住+文化”于一体的人才服务示范园,为推动高新区建设省级重要人才高地提供强有力的保障。



公寓升级,营造一流人才环境。

### 科苑酒店设施升级 服务更加贴心

位于济宁高新区金宇路的科苑酒店,是一家已经营业10年的济宁首个按照五星级标准规划设计的高档外商住宅区。近日,记者来到现场,只见科苑酒店·公寓内一派忙碌景象,施工人员正在酒店C栋一间客房内粉刷墙面、石膏压线、更换浴缸挡板……

据酒店负责人介绍,科苑酒店·公寓此次升级改造项目涉及5栋高层酒店式公寓楼和5栋别墅。目前,酒店A、B、E三栋公寓楼所有房间都已完成翻新升级工作,正按照计划重新购置家具、清扫房间,而C、D栋的装修升级工作也已进入收尾阶段,工人们正加班加点、全力以赴,确保翻新后的酒店客房按期顺利投入使用。

“原有的装修风格和室内设施已经略显陈旧,为了使服务配套更为人性化,升级改造前我们特意询问、采纳了在此长期居住的外籍人士的意见建议。”科苑酒店·公寓项目经理吴静介绍,在充分征求人才意见、兼收并蓄后,高新外商服务公司按照人才需求,优化细节,打造出不同的居住环

境。

走进一间修缮一新的客房,日式的室内装修风格令人眼前一亮,光滑透亮的木质地板和洁白无瑕的墙壁仿佛让人回归到家的温馨舒适。每间客房内还设置了厨房及其他家用设施,电器也是一应俱全。

值得一提的是,科苑酒店除拥有欧式、韩式、日式三种室内设计风格的188间客房外,还可为来此居住的人才提供游泳、健身及各类商务会议服务,无论是现代精美的装修设计,还是人性化的服务设施,科苑酒店·公寓通过此次升级改造努力为各类人才营造了一个居住舒心、安全放心、生活顺心的拎包入住即可入住的和谐舒适的人居环境。

### 创新公寓修缮一新 功能更为全面

作为高新区人才服务示范园另一重要组成部分的创新公寓同样是这次升级改造项目中的重头戏,与科苑酒店仅仅翻新装修室内设施不同,位于产学研基地的创新公寓除更换客房内部设施外,还对公寓建筑公共区域和配套设施进行维修改造,消防水电

安装施工和中央空调系统的更换也在同步进行,并新增了创客咖啡、餐厅、商务中心、超市等服务配套设施。

“升级改造前,创新公寓一直围绕大学生公寓的模式提供服务,配套设施比较简单,为了打造人才示范园,公寓内的110间客房和所有的配套设施都要进行提档升级。”创新公寓项目经理孔杰介绍。

为确保按照时间节点,保质保量完成既定任务目标,济宁高新控股旗下外商服务公司以“说了算,定了干,按期完”为宗旨,抢工期、赶进度,确保合理、高效、紧凑施工,全力以赴推动工程建设。

目前,创新公寓水电消防安装施工、空调设备安装施工已基本完成,内部装修施工也已基本完工,正逐步转入收尾阶段。后期还将在停车场增设充电桩、共享电动汽车服务点和共享单车存取点,提供出行便利。

据介绍,升级改造后的创新公寓,科苑酒店·公寓更将实施“网格化”的专员管理,营造人才公寓温馨、暖心、舒心、安全的居住环境和氛围,形成“产业+商务+商业+居住+文化”于一体的人才服务示范园。

## 19个在建项目手续办理情况 登陆济宁高新区官网查询

本报济宁8月28日讯(通讯员 邓如莹) 济宁高新区现将恒信·公馆等19个在建项目手续办理情况(截止时间2018年8月20日)公示,具体项目的手续办理情况可登录济宁国家高新区网站(<http://www.jnhn.gov.cn/>)查询。

根据2017年济宁高新区第四次党政联席会议精神,高新区建设局积极对接经发、国土、规划、环保、质监、消防等职能部门及济宁市城市建设综合开发中心,认真核对了区内在建项目手续办理情况。

本次公示的19个在建项目涉及的单位具体为山东富邦盛世房地产开发有限公司、东方文博城文化发展有限公司、山东九矿置业有限公司、华璞(济宁)房地产开发有限公司、济宁华都房地产开发有限公司、济宁市菱花房地产开发有限责任公司、济宁欧凯龙置业有限公司、山东恒信置业有限公司、济宁森泰房地产开发有限公司、山东永胜房地产开发有限公司、济宁九巨龙天顺房地产开发有限公司、山东兴迪尔置业集团有限公司、山东天圳房地产有限公司、山东置城集团有限公司、山东海达开发建设股份有限公司、济宁山工房地产开发有限公司、济宁尧矿东华同济置业有限公司、济宁碧汇威房地产开发有限公司。